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Kære Sponsor; 

Du/I ønskes alle en rigtig glædelig jul og et godt og lykkebringende nytår med stor tak for din/jeres støtte til 

KSF i 2025.  

Børn og unge 

Årets opfølgning på børn og unge sponseret via KSF. 

Der er i 2025 i alt 48 børn og unge, der har forladt vores projekt under forløbet fra 0 til 12 klasse. Desuden 

er der 37 elever der har afsluttet 12 klasse. Mange af disse unge fortsætter nu i uddannelse ved hjælp af en 

særaftale. Vi mangler endnu at få fulgt op på nogle af de unge, der har afsluttet 12 klasse i år, enten fordi de 

ikke er mødt op eller fordi de endnu ikke har valgt uddannelse.  

Alle sponsorer, hvor børnene/de unge er udgået er kontaktet og tilbudt et andet barn. Stor tak til jer, der har 

sagt ja til fortsat at være sponsor i KSF.  

Der er i 2025 lavet ca. 85 nye sponsoraftaler. I KSF har vi altid behov for nye sponsorer ikke mindst til vore 

unge på skills centeret. Kender du nogen, der kunne have lyst til at hjælpe et barn eller en ung, må du meget 

gerne opfordre dem til at melde sig ind som sponsor i KSF. 

Kembujeh skolen 

Der er igen i 2025 blevet ansat en ny headmaster på Kembujeh skolen. De 3 forrige var der kun 1 år. Hvor er 

det ærgerligt, at skolen ikke får lov at beholde den samme leder i en årrække. Skolelederne i Gambia bliver 

placeret af det offentlige, så det handler ikke om at lederne søger væk, men at de bliver omplaceret.  

En Hollandsk Foundation har bygget en ny stor klassefløj, sørget for nye møbler til alle de nye klasseværel-

ser, renoveret de gamle bygninger, bygget nye toiletter, bygget lærerboliger, lavet vandboring med en stor 

vandtank og solenergi til pumpning af vand til skolehaven med mere. En virkelig fantastisk forbedring af 

skolens fysiske faciliteter.  

Udbygning af skolen betyder også at det nu kun er 4. og 6. klasserne, der går i skole om eftermiddagen.  

Generalforsamlingen 2026 – Indkaldelsen vedlagt her 

Der afholdes generalforsamling lørdag den 7. marts kl. 14:00 i Lunden Vestergade 74, Silkeborg. Dags-

orden i henhold til vedtægter er vedlagt Nyhedsbrevet. Den endelige dagsorden vil være at se på www.ksf-

Gambia.dk  i uge 9 - 2025. 

Forud for generalforsamlingen vil der blive holdt gensynsmøde fra kl. 12:30.  

Aktivitetsdag/Gambiadag  

Lørdag den 30. august var der aktivitetsdag på Resenlund i Skive. Mange sponsorer deltog i dagen. 

Der var som altid gå/løbeture rundt i et naturskønt terræn. Efterfølgende nød vi alle en dejlig frokost. Det var 

en skøn dag med motion og hyggeligt samvær.  

http://www.ksf-gambia.dk/
http://www.ksf-gambia.dk/
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Stor tak til Kirsten Plougmann for at skaffe os adgang til det skønne område og fine lokaler. Også tak til alle 

jer der hjalp for jeres store arbejde i forbindelse med dagen, som på alle måder forløb godt.  

Dagen indbragte 33.000 kr. der går til hjælp på Kastrup Skills Center. Tak til alle der deltog. 

Hvis du vil deltage i Gambiadagen i 2026 så sæt allerede nu kryds i kalenderen ved den 29. august. 

Dagen forventes at komme til at foregå i ”Mosen” tæt på Odder. Nærmere herom vil blive oplyst på 

hjemmesiden. 

J. Kastrup Skills Training Center  

Den ny uddannelse ”fra jord til bord” er kommet rigtig godt fra start. Eleverne er allerede dygtige til mange 

ting. Det er nu muligt at købe en let frokost på skolen de fleste dage – mad som eleverne laver. Eleverne i 

mange forskellige retter inkl. bagning.  

Eleverne stod også i år for frokosten til gæsterne ved årets graduation. En rigtig lækker ret med ris og kyl-

ling. Desserten var en flot kage i 2 etager samt et fint arrangeret frugtfad. 

Køkkenet leverede en flot bryllupskage til en af KSF medarbejderes bryllup, Hvor alle de sponsorer, der var 

i Gambia, var inviteret til spisning. En rigtig hyggelig aften. 

Der er blevet et stort område inddraget til køkkenhave. Området er nu tilsået. Det bliver spændende at følge 

de unges arbejde med køkkenhaverne. I vil kunne se billeder derfra ultimo januar i vores Facebook gruppe. 

Der er blevet bygget en bantabar - et overdækket mødeområde.  

Skrædderværkstedet har i 2025 fået udvidet lokalet og der er indkøbt mange nye symaskiner, så vi nu bedre 

kan dække elevernes behov.  

Aksel og Birthe har doneret 2 store overlocker til skolen. Hvilket vil kunne være en stor hjælp i undervisnin-

gen. Stor tak for donationen. Jørgen har doneret rigtig meget værktøj, svejseapparat, reoler, trillebør med 

mere. Tusind tak til Jørgen for den særdeles flotte donation 

 



Nyhedsbrev Kembujeh School Friends december 2025 
 

3 
 

 

Ovenstående billede viser de mange donationer ved ankomsten til Gambia.. 

En gruppe sponsorer her i blandt Aksel og Jørgen var i november ude på skolen for at samle reoler, pakke 

alle donationerne ud, samle overlockerne med mere. Dejligt at det var muligt at få tingene fulgt helt på 

plads. Tak til jer alle.  

Besøg i Gambia 2025 

I perioden oktober - november var der over 50 sponsorer i Gambia. Hvilket betød mange familiebesøg. En 

oplevelse som både børnene og deres familier ser frem til med stor forventning. Men også noget af det der er 

med til at dokumentere betydningen af vores arbejde i KSF. 

Som altid var de helt store oplevelser sponsorbesøgene og badedagene, hvor børnene kommer ind på hotellet 

og oplever havet og poolen.  

Der blev afviklet mange turistture bl.a. til Senegal, Georgetown, tur på floden med meget mere. Mange 

sponsorer gav udtryk for at have haft et virkeligt vellykket ophold i Gambia.   

Næsten alle sponsorer deltog i årets graduation. En festlig dag med glade unge mennesker, taler, musik, op-

træden af de unge, god mad og hyggeligt samvær.  

Har du lyst til at rejse til Gambia sammen med andre sponsorer, hører vi gerne fra dig. Også i november 

2026 vil der være mulighed for at deltage sammen med andre sponsorer. 

Skivefestival 

KSF har igen i år deltaget som hjælpere på Skivefestival. Hvilket var en god og indbringende oplevelse. 

KSF tjente 41.000 kr. på de 3 dage festivalen varede. Tak til alle hjælpere og især stor tak til Ingrid Bram-

mer for initiativet og tovholderfunktionen.  Overvej gerne allerede nu om du har tid og lyst til at deltage som 

hjælper i 2026. Skivefestival er i 2026 den 4. + 5. + 6. Juni. 

Unge frivillige til et spændende ophold i Gambia  

Hjælp os gerne med at finde unge til et ophold i Gambia. 

Er du ung eller kender du en ung, der vil have et anderledes og spændende indput i f.eks. en sabatår? Så kan 

jeg varmt anbefale at tage et ophold som frivillig i Gambia. Hvor KSF kan tilbyde dig job som frivillig på 

Skills centeret og i en børnehaveskole. KSF har en værtsfamilie, hvor du kan bo mod betaling for kost og 

logi. Du er velkommen til at kontakte undertegnede for yderligere oplysninger. 

I ønskes alle en rigtig glædelig jul og et godt nytår med tak for jeres støtte i 2025.  

Mange hilsner  

Anne Marie Hegelund  

Formand KSF  

amhegelund@webspeed.dk   telefon 6146 0440 

mailto:amhegelund@webspeed.dk
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Indkaldelse til generalforsamling 2026 

Tidspunkt: lørdag den 7. marts kl. 14:00 – til ca. 17:00  

Sted: Lunde, Vestergade 74, Silkeborg 

 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

 
1. Valg af dirigent, referent og stemmetæller 

2. Beretning fra bestyrelsen  

3. Beretning fra projektgrupper 

4. Godkendelse af årsregnskab 

5. Godkendelse af budget 

6. Fastlæggelse af sponsor bidrag inkl. administrationsbidrag/ kontingent  

 A. 0 til 12 klasse 

 B. J. Kastrup Skills Center 

 7. Indkomne forslag 

8. Valg af formand - i lige år 

9. Valg til bestyrelsen, samt suppleanter 

• På valg til bestyrelsen er: 

• Søren Rex 

• Vivi Larsen 

På valg som suppleanter er: 

• Jytte Ramsdal – modtager genvalg 

• Kirsten Hegelund – modtager genvalg 

10. Valg af revisorer samt suppleant 

• På valg som revisor er: 

o  Jørgen Rex 

o Ellen Hesselberg 

• På valg som revisorsuppleant er Steen Eilenberg  

11. Eventuelt 

Der vil være mulighed for at købe kaffe, kage og vand. 

 

Der er gensynsmøde fra kl. 12:30 hvor der vil være mulighed for at købe en let frokostan-

retning. Her vil vi gerne have tilmelding enten til Ingrid eller Anne Marie 

 


